

приоритет2030[^]

лидерами становятся



МИНОБРНАУКИ
РОССИИ

**Порядок участия университетов
в комиссии для защиты ежегодных
отчетов о результатах реализации
программ развития университетов
участников программы
«Приоритет 2030»**



На заседания комиссии по оценке программ образовательных организаций высшего образования, в программе стратегического академического лидерства «Приоритет 2030», приглашаются университеты для защиты ежегодных отчетов о результатах реализации программ развития университетов участников программы «Приоритет 2030» согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 13 мая 2021 г. № 729 «О мерах по реализации программы стратегического академического лидерства «Приоритет 2030».

Заседание комиссии проходит в очном формате.

Адрес и место проведения заседания комиссии:

г. Москва, 2-й Донской проезд, д. 9 («Точка кипения – Коммуна»)

Дата проведения: 24–27 ноября 2022 года.

Структура и требования к презентации университета опубликованы на официальном сайте «Приоритет 2030» в разделе «Информационно-разъяснительные материалы «Приоритет 2030».

Подготовленную презентацию (в формате .PDF и (или) .PPTX), максимальный размер которой не более 10мб, необходимо загрузить в личном кабинете университета в разделе «Мероприятия» информационной системы «Приоритет 2030» **не позднее 23:59 (МСК) 22 ноября 2022 года.**

Обращаем ваше внимание, что корректировки в презентацию после указанного времени вноситься не будут.

На защиту в зал заседания комиссии по утвержденному графику приглашается команда университета-участника, в составе **не более пяти человек.**

В состав команды рекомендуется включать:

- ректора университета;
- представителей организации и партнеров, принимающих участие в реализации программы развития;
- других представителей организаций, ФОИВ, РОИВ, ОМС, лиц, задействованных в реализации программы развития и других представителей, не являющихся сотрудниками университета.

Основным докладчиком выступает ректор университета.



Подготовленную информацию о составе делегации университета необходимо загрузить в личном кабинете университета в разделе «Мероприятия» информационной системы «Приоритет 2030» **не позднее 23:59 (МСК) 21 ноября 2022 года.**

Обращаем ваше внимание, что корректировки в состав делегации после указанного времени вноситься не будут.

За 10 минут до защиты делегация университета приглашается в брифинг-зону для подготовки.

Регламент защиты

На презентацию программы развития одного университета отводится 25 минут:

- **5 минут** – доклад команды университета;
- **12 минут** – ответы на вопросы членов комиссии;
- **8 минут** – закрытое обсуждение доклада членами комиссии;

На основной экран в зале заседания выводится презентация, загруженная университетом в личном кабинете в разделе «Мероприятия» информационной системы «Приоритет 2030».

Обращаем ваше внимание, что подготовка печатных версий презентаций и иных дополнительных печатных материалов для членов комиссии не предусмотрена.

Время выступления докладчика отражается на экране в зале заседания комиссии. По истечении отведенного времени докладчик обязан завершить свое выступление и пройти на место за общим столом.

Во время ответов на вопросы членов комиссии докладчик может передать слово другим участникам команды. Время, отведенное на вопросы и обсуждение, также отображается на экране.

По окончании защиты делегация университета сопровождается для подготовки общей фотографии делегации и дачи комментария для пресс-службы ФГАНУ «Социоцентр».

На заседаниях комиссии ведется видео- и аудиозапись.



Прибытие делегации к месту проведения заседания комиссии рекомендуется за 1,5–2 часа до защиты.

Контактное лицо по вопросам участия в заседаниях комиссии:

Контакт-центр ФГАНУ «Социоцентр»



contactcenter@sociocenter.info



+7 (499) 271-55-72

